Ieinteresēto piegādātāju uzdotie jautājumi un Pasūtītāja sniegtās atbildes attiecībā uz iepirkumu Publisko iepirkumu likuma 9. panta kārtībā

"Akumulatoru iegāde elektriskajiem riteņkrēsliem un skuteriem"
ar identifikācijas Nr. NRC "Vaivari" 2018/16 TPC

1. Piegādātāja uzdotais jautājums:
“Jūs prasāt konkrētam ratiņkrēslam akumulatora batarejas ar konkrētiem izmēriem. Mūsu uzņēmums var piedāvāt šādus akumulatorus, bet mūsu akumulatoru ražotājs piedāvā akumulatoru ar pavisam nedaudz atšķirīgiem izmēriem un garantē, ka viņu ražotie akumulatori der. Kā mums rīkoties, ja zinām, ka akumulators der, bet, piemēram, garums ir par 3mm garāks?”

Pasūtītāja atbilde:
Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 41. panta astotajai daļai, piedāvājumu vērtēšanas gaitā, ja iepirkumu komisija konstatēs, ka atšķiras piedāvāto preču parametri no nolikumā norādītajiem, pasūtītājs pieprasīs uzrādīt piedāvāto preču paraugus, ja tie būs nepieciešami preču atbilstības novērtēšanai un pretendents ar tam pieejamiem dokumentiem nevarēs pasūtītājam pierādīt preču atbilstību.
2. Piegādātāja uzdotais jautājums:
[bookmark: _GoBack]Nolikuma 4.2.3 punktā tiek prasīta autorizācijas vēstule, kas tā tāda ir un kas viņu izdod? 

Pasūtītāja atbilde:
Autorizācijas vēstule ir apliecinājums, kuru izsniedz preces ražotājs, kas apliecina, ka pretendents ir tiesīgs izplatīt iepirkuma periodā piedāvātās preces Latvijas Republikā.


